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المقدمة مسألة  ٥

التاريخ 

صفحة ٣٣ 

الحصة 

الفصل 

مسألة ٧ الواجب

الفصل التاسع : جمع الكسور وطرحها
٩-٥ مهارة حل المسألة باستعمال تحديد 

معقولية الجواب

مسألة ٨
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مسألة  ٥الواجب مسألة ٧ مسألة ٨
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الحل  ٥

المقدمة مسألة ٧الواجب مسألة ٨
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٥

اِفهم

خطط

المقدمة الواجب

تمكن ٣٠ طال:ا في مدرسة ابتدائ1ة من ترت+ب 

ا تلو الآخر سقط منها  F١٥٠٠٠٠٠ حجر دومينو واحد

۱۱۳۸۱۰۱ حجر Pدفعة واحدة

مسألة ٧ مسألة ٨

\ستعمل التقدير لإXجاد الإجاPة المعقولة .

أي مما Xلي Xعد تقديرا أ_ثر معقول1ة لعدد الحجارة التي لم 

fسقط: ٣٥٠٠٠٠ أم ٤٠٠٠٠٠؟
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حل 

تحقق

المقدمة مسألة ٧الواجب مسألة ٨

نوجد الإجاPة الدق1قة : ١٥٠٠٠٠٠ – ١١٣٨١٠١ = ٣٦١٨٩٩ وهذا أقرب إلى ٤٠٠٠٠٠ 
إذن الإجاPة معقولة

نقرب عدد الأحجار التي سقطت ثم نطرحها من العدد الwلي لأحجار الدومينو 

عدد الحجارة التي لم fسقط  ١١٣٨١٠١ إلى ١١٠٠٠٠٠ 

إذن التقدير الأ_ثر معقول1ة لعدد الحجارة التي لم fسقط  ٤٠٠٠٠٠ 
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المقدمة مسألة  ٥الواجب مسألة ٨
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خطط

المقدمة مسألة  ٥الواجب مسألة ٨

\ستعمل التقدير لإXجاد الإجاPة المعقولة .

قصة ثمنها ٧٫٢٥ ر{الات 

كتاب ثمنه يÉ{د على ثمن القصة Pـ ٩٫٥٠ ر{الات

أي مما Xأتي هو التقدير الأ_ثر معقول1ة لمجمâع ثمنيهما : ٢٥ ر{اáً أم ٣٠ 
 áًأم ٣٥ ر{ا áًر{ا
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المقدمة مسألة  ٥الواجب مسألة ٨

 áًتاب = ٧٫٢٥ + ٩٫٥٠ = ١٦٫٧٥ ر{اåثمن ال

ثمن القصة = ٧٫٢٥ ر{الات أي ٧ ر{الات تقç{:ا 

و ثمن الåتاب = ١٦٫٩٥ ر{اáً أي ١٧ ر{اáً تقç{:ا 

ثمن الåتاب والقصة معا = ٧ + ۱۷ = ٢٤ ر{اáً تقç{:ا ۷ = ٦ إذن التقدير الأ_ثر معقول1ة 
 áًلثمنيهما هو ٢٥ ر{ا

 áًتاب معا = ٧٫٢٥ + ٧٫٢٥ + ٩٫٥٠ = ٢٤ ر{اåة الدق1قة : ثمن القصة و الPنوجد الإجا
و ح1ث أن ٢٤ قç{:ة جدا من ٢٥ ، إذن الإجاPة معقولة
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المقدمة مسألة  ٥الواجب مسألة ٧
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المقدمة مسألة  ٥الواجب مسألة ٧

حدد ما إذا ëان ٢٤٥ كجم أو ٢٦٠ كجم أو ٢٦٣ كجم هو التقدير الأ_ثر 
معقول1ة للفرق بين وزن الغزال ووزن الجمل؟ فسر إجابتك.

\ستعمل التقدير لإXجاد الإجاPة المعقولة .

وزن الغزال والجمل ëما ورد في الجدول

اِفهم

خطط
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المقدمة مسألة  ٥الواجب مسألة ٧

نقرب وزن ëل من الغزال و الجمل إلى أقرب عدد صحيح ثم نوجد الفرق بöنهما Pالطçح  

 وزن الغزال Xقرب إلى ٩ كجم تقç{:ا ، و وزن الجمل Xقرب إلى ٢٥٤ كجم تقç{:ا 

الفرق بين وزن الغزال و وزن الجمل = ٢٥٤ – ٩ = ٢٤٥ كجم تقç{:ا 

إذن ٢٤٥ كجم هو التقدير الأ_ثر معقول1ة للفرق بين وزن الغزال و وزن الجمل

Pمراجعة الحل ، التقدير صحيح إذاF الحل صحيح

حل 

تحقق
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لة اجتهادات صغيرة  إنّ النجاح هو محص/
كم يوماً بعد يوم. تترا

ختاماً

المقدمة

٣٤صفحة  ٦ , ٩سؤال 

الواجب 

مسألة  ٥ مسألة ٧مسألة ٨


